

少先队员为治酒驾出“妙招”

希望发明车载酒精探测仪,宋远方回信鼓励

本报聊城12月6日讯
(记者 刘云菲 通讯员 钱鑫) 12月6日,市实验小学五、六中队全体少先队员写信给聊城市委书记、市人大常委会主任宋远方,希望能发明一种酒

精探测仪治酒驾。宋远方当天回信,鼓励孩子们自觉遵守交通规则,做文明交通的宣传员和监督员。

少先队员在信中告诉“宋伯伯”:“如果能发明一种酒精探测仪,这种仪

器安装在车门附近,只要探测到驾驶员身上有酒味,就死死地锁住车门,不让驾驶员打开。这样不能遏制住酒后驾驶的事情发生了吗?我们相信,这样的仪器肯定能制造出来。”

宋远方在当天回信中,鼓励少先队员:“你们能够关注交通安全、珍爱自己和他人的生命,说明你们很有爱心,很有责任感。看到你们全面发

展、茁壮成长,我很高兴。希望全市的少先队员都向你们学习,自觉遵守交通规则,做文明交通的宣传员和监督员。祝全市少先队员们学习进步、快乐成长!”

共青团聊城市委近日在全市中小学生中开展“小手拉大手,交通安全进万家”主题教育,各级团组织通过主题队会、主题团会等活动,引导教育学生自觉遵守交通规则。

省“乡村青年文化节”即将在茌平举行

明年全市将建150所希望图书室

本报聊城12月6日讯
(记者 刘云菲 通讯员 钱鑫) 6日,记者在共青团聊城市委宣传部座谈会上获悉,第十二届山东省“乡村青年文化节”12月中旬将在聊城举行,明年全市将在聊城举行,明年全市将建150所希望图书室。

据介绍,第十二届山东省“乡村青年文化节”12月中旬将在聊城市茌平县举行,明年全市将建150所希望图书室。

行。文化节上,将组织文艺演出和民间才艺展示,展示农村青年的风采,丰富农村文化生活,架起城乡文化互通的桥梁。

共青团聊城市委书记彭志国介绍,团市委将加强共青团外围组织建设,陆续成立市青年联合会、市学生联合会和市青年企业家协会等,更好地引导青年积极健

康地参与社会生活,发挥团组织作为党和政府联系青年的桥梁和纽带的作用,最大限度地为全市广大青年服务。“我们向团中央积极争取,与中国光华科技基金会签订了捐赠协议,明年将举行‘百万书海’公益捐助项目,共捐资300万元,在全市建立150所希望图书室,让更多孩子受益。”

新参保居民 也得补缴保费

补缴 2008年至 2011 年个人部分费用

本报聊城12月6日讯
(记者 刘彦朋) 12月20日医保缴费截止,近日有读者致电本报询问,他的孩子和妻子以前没参保,今年想参保,被告知需要补缴2008年至今年的医保费。市医保处解释说,早在2008年下发的《聊城市城镇居民基本医疗保险实施方案》就有规定,当时不参保的,以后参保时需补交保费。

5日,家住水城华府小区的李先生反映说,自己在一家公司上班,有职工医保,但妻子和孩子没有。今年他想给妻子孩子参加城镇居民医保,但小区门口贴的参保通知上写着,新参保的从2008年补缴保费。“为什么要补缴前两年的费用?补交上保费,前两年的医疗费也不能报销。”李先生有

些不解。

6日,记者来到水城华府小区和东昌府区人社局医保处,看到了李先生提到的通知,上面确实写明“按照上级文件要求,今年最新参保居民要从2008年开始补缴,即2008年至2011年个人部分的全部费用,三个月的新生儿,不用补缴这部分费用。”

东昌府区人社局医保处相关负责人介绍,今年新参保居民需补缴2008年以来的保费,是市人社局医保处今年5月份新出台的规定。一是防止市民投机参保,另外也鼓励尽可能多的居民参保,享受待遇才会更高。

聊城市人社局医保处工作人员解释说,早在2008年颁布的《聊城市城镇居民基本医疗保险实施方案》就有规定,当时不参保的,以后参保时需补交保费。

市城镇居民基本医疗保险实施方案》就有规定,不仅中途断交参保居民再次缴费时需要补缴中断时少缴的保费,而且符合参保条件未及时参保缴费的,在以后年度参保时,要补缴应参保期间的保费。”

“其他县(市区)一直是严格按照《方案》实施的。之前聊城城区为了鼓励更多人参保,对今年5月1日前参保的居民,不需从2008年开始补缴,而是从新参保当年缴费。”这位工作人员说,但今年4月初,市人社局医保处专门下发相关通知,要求严格按照《方案》执行,2010年5月1日后参保的设免责期,但从2008年6月份开始计算补偿应参保期间的医保费。



伟业中华苑有望供暖

12月6日,建设路伟业中华苑附近,聊城恒润热力公司的工作人员在安装供暖管道。据了解,伟业中华苑入住两年来,一直没有通暖气。这段管道修好后,明年1月左右伟业中华苑能供暖。

本报记者 邹俊美 摄

腰痛宁胶囊可有效治疗腰椎间盘突出症

腰椎间盘突出症的常见病因为长期受风、寒、湿侵袭,寒气或潮湿可引起小血管收缩,肌肉痉挛,使椎间盘的压力增加,造成退变的椎间盘破裂。突然负重或闪腰、突然地腰部负荷增加、快速弯腰、侧屈或旋转是形成纤维环破裂的主要原因。腰部外伤由于暴力较强,有可能使已退变的髓核突出。姿势不当易诱发髓核突出。腹压增高如咳嗽、打喷嚏、大便用力屏气时也易发生髓核突出。

腰椎间盘突出症主要症状为腰背部疼痛,下肢放射性疼痛,麻木感觉异常,肌肉瘫痪,间歇性跛行及脊柱姿势改变。腰椎间盘突出症患者十分痛苦,剧痛难以忍受,严重影响工作学习和生活质量。

承德颈复康药业研制的腰痛宁胶囊由马钱子、麻黄、苍术、乳香、没药、土鳖虫、全蝎、僵蚕、川牛膝、甘草等十味药组成,功主消肿止痛,疏散寒邪,温经通络。用于寒湿瘀阻经络所致的腰椎间盘突出症、坐骨神经痛、腰椎增生症、腰肌劳损、腰肌纤维炎、慢性风湿性关节炎等症。

研究发现,腰椎间盘突出症的肢体疼痛不但与机械压迫神经有关,也与突出物周围的非特异性炎症有关。腰痛宁胶囊对改善局部血液循环、促进损伤的纤维环和椎间韧带的修复及周围炎症的消退,改善局部供氧和新陈代谢,降低肌张力及椎间盘内压的作用,对腰椎间盘突出症起到明显治疗效果。上海

中医药大学脊柱病研究所通过对腰痛宁胶囊治疗腰椎间盘突出症的机理研究证实:腰痛宁胶囊通过活血化瘀、消肿止痛作用,促使全身和局部血液循环,增强神经肌肉的营养状态,改善损伤神经的循环及轴浆运输,上调损伤后期神经组织及靶器官——肌肉组织神经营养因子的表达,从而保护、营养神经元,促进损伤神经再生修复。

文 刘书堂



咨询电话:800 8034 234